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Orszaggyiilési képviselo

Cimzett: Kovér Laszlo, az Orszaggyiilés elnoke
Benytijtd: Szabo Rebeka (Parbeszéd)

Tisztelt Elnok Ur!

Az Alaptorvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Orszaggytilésrél szolo 2012. évi XXX VI.
torvény 42. § (8) bekezdése alapjan irasbeli valaszt igényl6 kérdést kivanok benyujtani

Az irasbeli valaszt igényld kérdés cimzettje: Szijjarté Péter, kiilgazdasagi és kiiliigyminiszter

Az irasbeli valaszt igényld kérdés cime: "Milyen forrasbél szarmazik az adat, hogy Paks 2-vel
17 milli6 tonna szén-dioxid kibocsatasat elézhetjiik meg évente? "

Tisztelt Miniszter Ur!

On a 12. Nemzetkdzi Atomexpon a paksi bovitéssel kapcsolatban tigy fogalmazott: ,a paksi
erémiivel jelenleg évente 14,5 milli6 tonna szén-dioxid kibocsatasa el6zheté meg, a bovitéssel
pedig ez tovabbi 17 milli6 tonnaval fog néni”.

Kérem miniszter ar tajékoztatasat.

Milyen forrasbdl szarmazik az adat, hogy Paks 2-vel 17 milli6 tonna szén-dioxid kibocsatasat
el6zhetjiik meg évente?

Milyen szamitasokon alapul a kapott érték?

Figyelembe vették-e a szamitasnal Paks 1, illetve Paks 2 teljes életciklusat, az uranérc
kibanyaszasatol és feldolgozasatol az erémiivek épitésén és bontdsan at a nuklearis hulladék
semlegesitésig, illetve tarolasaig?

Milyen energiatermelési moddal vetették 6ssze a nuklearis energia kibocsatasat?
Milyen adattal szamoltak ebben a kalkulacioban Paks 2 varhato teljes iiveghazgaz-termelésére?

Osszehasonlitottdk ezt azzal, hogy ha hazénk Paks 2-vel megegyez6 kapacitdsi megijulé energiat
telepitene (szél-, geotermikus- vagy nap-erdmiiveket), akkor mennyi CO,-t takaritanank meg?



